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Assunto: "Estado de degradação do campo desportivo e ausência de pavilhãodesportivo
na EB2,3da Cruz de Pau" -Concelho do Seixal, Distrito de Setúbal

Destinatário:Ministérioda Educação
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L -i-.-Exmo. Sr. Presidente da Assembleia da República

Os espaçosdesportivosda EscolaBásicade 2Qe 3Qciclo da Cruz de Pau encontram-senum elevado

estado de degradação.Actualmenteestes espaçosnão apresentamas condiçõesadequadaspara a

práticada educaçãofísica,colocandomesmoem causaa integridadefísica dos alunose professores.

Muitosforamos acidentesocorridosdevidoà agressividadedo pisodo campodesportivo.Desdea data

de inauguração,em 1990, o campo desportivonão sofreu nenhuma intervençãode melhoria ou

qualificaçãodoseupiso.

A escolanecessitatambémde um pavilhãodesportivo.Existeespaçodisponívelparaa sua implantação

e existeumprotocoloentreo Ministérioda Educaçãoe a CâmaraMunicipaldoSeixal,o qualse encontra

suspensopordecisãounilateraldoMinistérioda Educação,paraa construçãodo referidopavilhão.

O Ministérioda Educaçãoé a entidaderesponsávelpeloparqueescolare pelagarantiado cumprimento

do plano curriculardo ensino básico. Nestesentidodeve investire criar as condiçõespara que as

escolasestejamdotadasde meioshumanos,técnicose físicosquegarantaa qualidadedeensino.

A EducaçãoFísicaé umadisciplinado planocurricularnacionaldo ensinobásico,e comotal, nãopode

continuara ser desvalorizada.A actividadefísicaé essencialparao correctodesenvolvimentodo aluno,

estimulandoas suascapacidades,naaquisiçãode competências,nacontribuiçãode umamaise melhor

aprendizagem,paraalémdosbenefíciosqueacarretaao níveldasaúdee dosestilosdevidasaudáveis.

Ao abrigodo dispostona alínead) do Artigo156.Qda Constituiçãoda RepúblicaPortuguesae em
aplicaçãodaalínead),don.Q1 doartigo4.QdoRegimentodaAssembleiadaRepública,solicitamosao
Governo,que por intermédiodo Ministérioda Educação,nos sejam prestadosos seguintes
esclarecimentos:

1. O Governoconheceo actualestadode degradaçãodosespaçosdesportivosda EscolaBásica
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de 2°e 3° ciclodaCruzde Pau?

2. Paraquandoo Governopretendeintervir,narequalificaçãodocampodesportivo,quepermitao
cumprimentodoplanocurriculardadisciplinadeEducaçãoFísica?

3. Pensao Governoretomaro protocolojá estabelecidoentreo Ministérioda Educaçãoe a
CâmaraMunicipaldoSeixal,paraaconstruçãodopavilhãodesportivoescolar?

Paláciode SãoBento,06 de Novembrode 2009.

OsDeputados


